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Dywity, dn. 30.11.2021r. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Do uczestników postępowania 

 

Nasz znak: ZP.271.24.2021 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia 

negocjacji na „Przebudowę drogi gminnej Kieźliny – Dągi w systemie zaprojektuj i wybuduj” 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust.6  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2021r., poz.1129), przekazuje wyjaśnienia treści SWZ: 

 

Pytanie nr 1 

Proszę o potwierdzenie, że jednostka "m2" przy krawężnikach, obrzeżach, ściekach w tabeli szacunkowego 

zakresu prac zamieszczonego w PFU na str. 37 jest prawidłowa oraz proszę o podanie jednostki do pozycji 

"przepusty z rur betonowych, str. 38. Czy to będą metry? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że jednostką przedmiarową dla krawężników oraz przepustów z rur betonowych jest 

[m]. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że podane w PFU ilości przedmiarowe są wielkościami 

szacunkowymi. Ostateczne ilości powinny zostać określone i skalkulowane przez Wykonawcę na podstawie 

sporządzonej przez niego dokumentacji projektowej. 

 

Pytanie nr 2 

Proszę o uściślenie jakie urządzenia ruchu będą stosowane. W PFU w tabeli rozliczeniowej wymienione są 

poręcze 12a 3m oraz bariery 48, natomiast na mapach załączonych do PFU są bariery U-11a.  

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że do wyceny i stosowania należy ująć bariery spełniające wymogi balustrad tj. 

zastosowanie barier typu U-11a. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że ilości wskazane w PFU są 

ilościami szacunkowymi. Ostateczna ilość barierek będzie uwzględniona w dokumentacji projektowej 

sporządzonej na podstawie obowiązujących przepisów przez Wykonawcę i będzie z niej wynikała. 

 

Pytanie nr 3 

Proszę o potwierdzenie, że pozycja "tereny lesiste" w tabeli na str. 38 PFU ma jednostkę m2. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że wskazane tereny lesiste na stronie 38 PFU zakłada wstępnie szacowane tereny 

lesiste w jednostce [m2].    

 

Pytanie nr 4 

Proszę o zmianę terminu wykonania prac projektowych na realny jaki jest niezbędny do wykonania tego 

zakresu prac. w opinii projektanta ten czas to około 10 m-c. 

Odpowiedź: 
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Zamawiający wyjaśnia, że dokonuje zmiany w zakresie terminu realizacji zadania w zakresie opracowania 

dokumentacji projektowej oraz robót budowlanych przy czym termin zakończenia umownego pozostaje bez 

zmian.  

W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje zmiany Rozdziału X SWZ Termin wykonania zamówienia 

i otrzymuje on brzmienie: „Termin wykonania całości zamówienia do dnia 30-10-2024r. zgodnie z etapami 

określonymi w harmonogramie rzeczowo – finansowym, który stanowi załącznik do formularza oferty”. 

 

Zakładany termin realizacji poszczególnych elementów należy przyjąć zgodnie z poniższym wykazem. 

HARMONOGRAM RZECZOWO-FINANSOWY REALIZACJI ZADANIA  

L.p ELEMENTY I RODZAJE ZADANIA 

Wartość  

elementu  

netto  

Wartość  

elementu  

brutto  

WYMAGANY TERMIN REALIZACJI  

od – do   

1 

SPORZĄDZENIE DOKUMENTACJI 

PROJEKTOWEJ i uzyskanie 

pozwolenia na budowę z klauzulą 

natychmiastowej wykonalności 

  2021 08.2022 

ETAP 1 

2 
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE - 

ETAP I 
  2023 2023 

3 ROBOTY ZIEMNE - ETAP I   2023 2023 

4 
KANALIZACJA DESZCZOWA - 

ETAP I 
  2023 2023 

5 PODBUDOWY - ETAP I   2023 2023 

6 NAWIERZCHNIE - ETAP I   2023 2023 

7 
ROBOTY WYKOŃCZENIOWE - 

ETAP I 
  2023 2023 

8 
OZNAKOWANIE DRÓG I 

URZĄDZENIA BRD - ETAP I 
  2023 2023 

9 ELEMENTY ULIC - ETAP I   2023 2023 

10 OŚWIETLENIE ULICZNE - ETAP I   2023 2023 

11 

PRZEBUDOWA KOLIZJI 

ELEKTROENERGETYCZNYCH I 

BUDOWA KANAŁU 

TECHNOLOGICZNEGO - ETAP I 

  2023 2023 

 
WYKONANIE PERONÓW 

PRZYSTANKOWYCH 
  2023 2023 

ETAP 2 

12 
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE - 

ETAP II 
  2022 2022 

13 ROBOTY ZIEMNE - ETAP II   2022 2022 

14 
KANALIZACJA DESZCZOWA - 

ETAP II 
  2022 2023 

15 PODBUDOWY - ETAP II   2022 2022 

16 NAWIERZCHNIE - ETAP II   2022 2023 

17 
ROBOTY WYKOŃCZENIOWE - 

ETAP II 
  2022 2023 

18 
OZNAKOWANIE DRÓG I 

URZĄDZENIA BRD - ETAP II 
  2023 2023 

19 ELEMENTY ULIC - ETAP II   2022 2023 

20 OŚWIETLENIE ULICZNE - ETAP II   2022 2023 

21 

PRZEBUDOWA KOLIZJI 

ELEKTROENERGETYCZNYCH I 

BUDOWA KANAŁU 

TECHNOLOGICZNEGO - ETAP II 

  2022 2023 

 WYKONANIE PERONÓW 

PRZYSTANKOWYCH 
  2022 2023 
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ETAP 3 

22 
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE - 

ETAP III 
  2024 2024 

23 ROBOTY ZIEMNE - ETAP III   2024 2024 

24 
KANALIZACJA DESZCZOWA - 

ETAP III 
  2024 2024 

25 PODBUDOWY - ETAP III   2024 2024 

26 NAWIERZCHNIE - ETAP III   2024 2024 

27 
ROBOTY WYKOŃCZENIOWE - 

ETAP III 
  2024 2024 

28 
OZNAKOWANIE DRÓG I 

URZĄDZENIA BRD - ETAP III 
  2024 2024 

29 ELEMENTY ULIC - ETAP III   2024 2024 

30 OŚWIETLENIE ULICZNE - ETAP III   2024 2024 

30 
ZABEZPIECZENIE SIECI 

WODOCIĄGOWEJ - ETAP III 
  2024 2024 

31 
PRZEBUDOWA SIECI GAZOWEJ - 

ETAP III 
  2024 2024 

32 

PRZEBUDOWA KOLIZJI 

ELEKTROENERGETYCZNYCH I 

BUDOWA KANAŁU 

TECHNOLOGICZNEGO - ETAP III 

  2024 2024 

 WYKONANIE PERONÓW 

PRZYSTANKOWYCH 
  2024 2024 

POZOSTAŁE KOSZTY 

33 NADZÓR INWESTORSKI ETAP I   2023 2023 

34 NADZÓR INWESTORSKI ETAP II   2022 2023 

35 NADZÓR INWESTORSKI ETAP III   2024 2024 

36 TABLICE INFORMACYJNE   2024 2024 

SUMA     

 

Wypełniony harmonogram rzeczowo finansowy należy dołączyć do składanej oferty. 
 
Pytanie nr 5  
Proszę o zmianę terminu na uzyskanie niezbędnych pozwoleń. W opinii projektanta ten czas to od 6 m-c do 
12 m-c. Według opinii projektanta czas na wykonanie projektu wraz z opiniami i pozwoleniami to minimum 
12 m-c. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że terminy przyjąć zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 4. 
 
Pytanie nr 6 
W rozdziale X SIWZ podano termin na opracowane dokumentacji projektowej 20.12.2021r. biorąc pod uwagę 
termin związania z ofertą podpisanie umowy może nastąpić na początku grudnia. Podany w SIWZ termin na 
opracowanie dokumentacji projektowej będzie całkowicie nieralny. Czy może w/w termin dotyczy, jak 
wynikałoby to z zapisów wozru umowy, przedstawienia koncepcji. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że dokumentację projektową należy wykonać do 31.08.2022r. Jednocześnie 

Zamawiający dysponuje następującymi uzgodnieniami dla etapu I,II i III: 

• opinia Zarządu Województwa Warmińsko - Mazurskiego 3.08.2021 r. 

• opinia Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków 23.08.2021 r. 

• opinia Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Olsztynie 5.08.2021 r. 

• opinia RZGW w Białymstoku 3.08.2021 r. 

• opinia Zarządu Powiatu w Olsztynie 29.07.2021 r. 

• Uzgodnienie przebudowy drogi gminnej w zakresie skrzyżowania z drogą powiatową 1449N 6.08.2021 r.  

• Wypisy z rejestru gruntów  

• Mapa ewidencyjna  

• Zaktualizowanie warunków technicznych przebudowy sieci telekomunikacyjnych  

• Wykonanie podziałów gruntów – dla etapu I i etapu II - w trakcie uzgodnień 

• Operat wodnoprawny na odprowadzenie wód do istniejącego rowu oraz wykonanie nowych rowów 

drogowych – dla etapu I i etapu II 
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Zamawiający uzupełnia powyższe dokumenty jako załączniki do SWZ.  

 
Pytanie nr 7 
Wnioskujemy o zmianę terminu uzyskania pozwolenia na budowę. Podany w rozdziale X SIWZ termin 
31.03.2022 biorąc pod uwagę terminy administracyjne na niezbędne uzgodnienia i opinie, np. na pozwolenie 
wodno – prawne, jest nierealne. W naszej ocenie najwcześniejszym realnym terminem mógłby być 
31.07.2022r. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że terminy przyjąć zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 6.  
 

 

W związku z wprowadzoną zmianą treści SWZ, Zamawiający  działając w oparciu o art. 286 ust. 3 ustawy 
Pzp informuje, że przedłuża termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu. 
 
 
Rozdział XXIV. Termin związania ofertą pkt. 1 otrzymuje brzmienie: . 
 Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia  
04-01-2022 r. 
Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. 
 
 
Rozdział XXVI. Termin składania ofert  pkt. B otrzymuje brzmienie: 
Termin składania ofert – do dnia 06-12-2021 r. do godziny 12:00 
 
Rozdział  XXVII. Termin otwarcia ofert pkt. 1 otrzymuje brzmienie:  
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06-12-2021 r. o godzinie 12:15 
 
 
Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. 
Dz.U. z 2021r., poz.1129), z uwagi na zmianę terminu składania ofert, Zamawiający zamieszcza w Biuletynie 
Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 
 

Zamawiający w załączeniu przekazuje: 
1. zmieniony formularz oferty wraz z harmonogramem rzeczowo - finansowym, który należy wykorzystać 

przy sporządzaniu oferty, 
2. zmieniony wzór umowy, 
3. załączniki z odpowiedzi na pytania nr 6. 
 

 

 

Z UP. WÓJTA GMINY 
(-) WALDEMAR SZYDLIK 
SEKRETAR GMINY 

 
 


